



К чему приводит самотек в партийной учебе коммунистов

В партгруппах ОРС'а завода членов и кандидатов ВКП(б) 40 чел. Из них 32 человека по назначению секретаря партийного тов. Райкова...

Но все коммунисты добросовестно относятся к повышению своей политической грамотности и в партийных группах...

Такое положение с политической учебой коммунистов вызвано тем, что эта работа в партийных группах ОРС'а и филиального цеха ведется на самотек.

Применим опыт с родственного трубного завода

Работа стальных трубокатных станков на автоматических захватах производительнее, надежна работа на ручных тележках.

Станы, протаскиваемые в шланге трубном цехе № 1 круглых сорта труб диаметром 140 и 150 миллиметров...

году, а в ОРС'е он обслуживал в феврале текущего года, при чем в решении партбюро были указаны кто из коммунистов...

Общая эта работа, партийный комитет завода на регулярной основе организует работу по партийно-политическому воспитанию коммунистов...

В целях широкого ознакомления коммунистов и беспартийных с вопросами экономики и внешнеэкономических связей в партийных группах ОРС'а и филиального цеха ведется на самотек.



Коллектив полдоскового тепличного-парникового кабинета Марфино... Фото Г. Борозина.

В подсобном хозяйстве

В подсобном хозяйстве ОРС'а завода с 27 мая приступила к посеву огурцов, которыми будут засежено полгектара.

Весенний сев в совхозах

На 25 мая в совхозе «Брянск Октябрь» засеяно более зерновыми культурами 274 гектара и 344 га по плану.

Важного отстает сорнякочистищей с коллективом этого хозяйства Колосский совхоз.

Парниковое хозяйство производит сейчас реализацию помидорных рассад, которой уже в годино работавшим завода до 10 тысяч корней.

На парниках и теплице отщипывают в труде работники т.т. Макарова Акулина, Вострица Екатерина и зерновка Анна Михайловна Сафонова.

Д. ЮННИН, агроном подсобного хозяйства.

ЗИМИН, начальник планового отдела ОРС'а завода.

Современные 31 экономико-электрической и тепловой энергии

Коллектив нашего завода приняв вызов энергетиков автономного имени Малюгина...

1. Упорядочить технологию производства в прокатных цехах путем улучшения работы нагревательных печей и замены их сеченым слитков.

Почему иногда получается брак в виброгортном цехе

Для прокатки вальцов гортный цех имеет мезокортный цех. При поступлении от заготовки в виброгортный цех не прекращают хозяйственные руково-

доску шириной 83 миллиметра и толщиной 11 миллиметров. Эта заготовка без прокатки является нулевым браком.

Ф. ШЕБАКОВ, вальцовщик виброгортного цеха.

Объявление Высокоский Металлургический Техникум ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

Учащимся на 1948-49 учебный год на дневное отделение по специальности: Производство стали.

Литейное производство. Срок обучения 4 года. На дневное отделение принимаются лица, окончившие 7 классов средней школы...

Претенденты на зачисление должны представить: Свидетельства об образовании (в подшивке).

Поступающие в техникум подвергаются приемным экзаменам по предметам: Математика (письменно и устно).

Претенды зачисляются с сентября в размере: I курс 285 рублей, II курс 315 рублей, III курс 360 рублей, IV курс 390 рублей.

Почему иногда получается брак в виброгортном цехе (повторение заголовка).